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ATA DA SÉTIMA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 

Ao 01 (um) dia do mês de junho de 2012, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria Pública 
do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se encontravam 
presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público Geral), VINÍCIUS CHAVES 
DE ARAÚJO (Subdefensor Público Geral), GUSTAVO COSTA LOPES (Corregedor Geral), SAULO 
ALVIM COUTO, FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, EDILSON LOZER JUNIOR, RODRIGO BORGO 
FEITOSA, SEVERINO RAMOS DA SILVA, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, RUBENS PEDREIRO 
LOPES, LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, SÉRGIO FÁVERO, CLAUDINER REZENDE SILVA, e o Vice 
Presidente da ADEPES, Defensor Público DANIEL HENRIQUE CAMPOS, conforme assinaturas em 
livro próprio. O Defensor Público Geral, no exercício da Presidência, declarou ABERTA a presente 
sessão às 09h26min. 1) De início, o Presidente do Conselho realizou a leitura da Ata do dia 18.05.2012, 
sendo realizadas algumas alterações e em seguida a aprovação. 2) Foi dado início à distribuição dos 
processos para relatoria. 2.1) Processo para distribuição de Conselheiro Relator número 57955727 
(Pedido de desagravo – Interessado: Severino Ramos da Silva) - Distribuído, por ordem alfabética, para 
o Conselheiro Vinicius. 2.2) Processo para distribuição de Conselheiro Relator número 57957371 
(Resolução altera o Regimento Interno do CSDPES – Interessado: Severino Ramos da Silva)- 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Claudiner. 2.3) Processo para distribuição de 
Conselheiro Relator número 58021680 (Requer afastamento do múnus público, para concorrer ao 
cargo de Prefeita/Vice Prefeita do Município de Guarapari/ES – Interessada: Elizabeth Yaziji Hadad) - 
Distribuído, por ordem alfabética, para o Conselheiro Severino. 3) Em seguida, foi dado inicio a 
deliberação dos processos. 3.1) Processo para deliberação e votação, Conselheiro Relator Gustavo – 
processo número 56700652 (Dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos membros de 
carreira ativos da Defensoria Pública). O Conselheiro realizou a leitura do seu relatório e voto. Em 
seguida, o Presidente do Conselho propôs que fosse alterada a forma como as Resoluções são 
propostas, ou seja, ao invés de encaminharem ao Presidente do Conselho Superior, que sejam 
encaminhadas ao Egrégio Conselho Superior da DPES. O Presidente do Conselho propôs ainda que, 
no momento da publicação das Resoluções aprovadas pelo ECSDPES, sejam extraídos os 
considerandos. Foram realizadas alterações no texto da proposta de resolução apresentada pelo 
Conselheiro Rodrigo Borgo. A UNANIMIDADE, a Resolução foi aprovada de acordo com as propostas 
de alteração do Conselheiro Relator Gustavo. 4) O Conselheiro Saulo chegou à sessão ás 12h. 5) Em 
sendo assim, encerrou-se a deliberação e votação dos processos, passando para o Expediente. 5.1) A 
Conselheira Lívia indagou o Conselheiro Rodrigo a respeito do processo de número 53912012, 
referente a OAB, para o Conselho Superior possa deliberá-lo com brevidade. 5.2) O Conselheiro Saulo 
justificou a sua ausência na próxima sessão ordinária do Conselho Superior, argumentando que estará 
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representando o Brasil em um intercâmbio na Argentina. Nada mais havendo a tratar, foi determinado o 
encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado por todos os Conselheiros 
presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei. 
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